



В отношении бывшего сотрудника ИК-18 УФСИН России по Мурманской области, обвиняемого в получении взяток, вынесен приговор



Собранные следственным отделом по Кольскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего инспектора группы надзора отдела безопасности ФКУ ИК-18 УФСИН России по Мурманской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 (получение взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей) и ч.3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за незаконные действия).

Следствием и судом установлено, что в период времени с марта 2016 года по май 2016 года



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

обвиняемый, 1981 года рождения, неоднократно вступал в преступный сговор с осужденным данного учреждения, от которого получал взятки за незаконные действия, а именно за пронос на территорию исправительного учреждения запрещенных предметов, мобильных телефонов и зарядных устройств для них.

Преступление выявлено сотрудниками отдела собственной безопасности УФСИН России по Мурманской области.

Приговором Кольского районного суда бывшему сотруднику исправительного учреждения назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года, с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, организационно-распорядительные и (или) административно-хозяйственные функции в органах государственной власти на срок 3 года.

Приговор суда не вступил в законную силу.

18 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1117061>